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5 "E TE £ A
leT 1J8|1 keT = k+t1eT
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(i) n+1=nU{n},
(i) m+n+1)=(m+n)+1.
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oldl 1. Ch2S ZYoIAL.

M 1+1=2

(2 3+2=5

=0].

1 1+1=1u{1}={o}uf{1}= {0, 1}=2.

2) 3+2=3+(1+1)=6B+1)+1=@Bu {3))+1=({0, 1, 2} U {3})+1
={0, 1,2 3}+1=4+1=4U {4}
={0, 1, 2, 3}ufa}={0, 1, 2, 3, 4} =5.



M2l 2. wae TSl 2o ¥X

ujo

ZEX|1 UCt.
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(2) &9lo| XtHZ »0f CHGF »+ 1= 1+ »O|LC},

(3) Yoo & XfH4 m, »nOl tot0 m+n = n+mO|C}.

4) M XIH2 m, n, pOll TSI m+p=n -+ pO|H m = »O|C}.
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(3) Yoo = Xtz m, nOfl THSHO m+n = n+ mO|Ct. (GiAo] metez))
SY. m0| Yoo Xtk SR HHA
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0|22 4 =19 O RO|Ct O » =, Of Z0|2tT 7FE5HAL = m+ k= k+mO|2tT 71E5HAT.
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OlF 2. the2 SToIAR. (T, R 5T UE2 4= A)

M 1x1=1
(2) 5x2=10
(3) 5x3=15
(4) 5x4=20
%OI

(1) Xjgiseo

o 9| Folof 2fstof FHGICt.

é =AY Mo (i)HM n=12 FH 1x1=nx1=n=10|C},
(2) 5x2=5x(1+1)=(5x1)+5=5+5=10.

(@) 5x3=5x(2+1)=(5%x2)+5=10+5=15.

(4) 5x4=5%x(3+1)=(5%x3)+5=15+5=20.
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(1) Yolo| M| XtHA m, n, pOl TSI (m+ n)p = mp + npO|LCt. (REHIE)
(2) Y29 XtPl4 #0fl CTHSI 1n = #O|LL. (@ szt 2282
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(4) Yol Xf% m, nOll HHEIH mn = nmOICk.
(6) Yolo| XA m, n, pOl WSIO p(m+n) = pm+ pnOICL.
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ZH. mit »0| Q9| XtH2L! SHAL HA

m+n)l=m+n=ml+nl
0|22 p=1¢Y mf FO|Ct. OIX p=rY O FO|2t 7FIotK}.
Z (m+n)k=mk+ nketd 7}H6HA}E 12{H
m+n)k+1)=m+n)k+ m+n)= (mk+nk)+ (m+n)
= ((mk+nk)+m)+n= mk+ nk+m))+n
=(mk+ m+nk))+n=((mk+m)+nk)+n
=mk+m)+ mk+n)=mE+1)+nE+1)
O|IEE p=Fk+ 1Y MO|= FOICH.




xpoiol B

(2) Yool X2 »O0fl THSIY 12 = »O|Ct. @2 9t BxHa)
8. UM n=12 i In=1x1=1=n0|22 HO|T. O|H »=rZ O FHO|2fL 7FIoIAL
& 1k = ket JPYoiAt I2H
1(k+1)=1k+1=Fk+1
0|22 »n=Fk+1Y Mo FOICH. .
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(3) Yoo Ml Rt m, n, pOl CHSIO] (mn)p = m(np)OILCH. (BMOl Zer=)

Y. ndt p7t Q9 XtH2f0 GERE MK
1(mn) =mn=(~1

mn
0|22 m=1% [ HOICt. OIMl m =/, O FOI2t JHESIRL. & (kn)p = k(np)2t2l 7HESHAL
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O™ 3. L3S ZHoIAIR.

Mmo<1

2 1<3

(3) ool XtAH »0f| CHoI] 0 < »O|LCt.
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(1) o=gec{g}=1022 0 < 10|LC},

2) 1o, 1, 2}=30|22 1 < 30|C},
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(2) Yool Xfeia= »O0fl THSIY 1 < #O|Ct,
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£ ¢=r) ot
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